

让孩子在锻炼中收获成长

两期军事夏令营暂告一段落,晚报小记者收获颇丰

本报记者 杨长喜



小记者参加军事夏令营



教练传授乒乓球技巧



小记者波尔登森林公园里探秘

暑假已经过去大半的时间,您家的孩子在这个暑假有什么收获吗?在《信阳晚报》的小记者夏令营里,离开父母、独立生活的时光,成了不少孩子心中快乐的回忆。

信阳晚报小记者以军营生活为主题的夏令营已经举行了两期。在这段时间里,小记者们收获颇丰,家长们的反响也较好。为了让小记者们得到最好的锻炼,经过全面考察,今年5月份,本报就开始筹备暑期夏令营了。首期夏令营于7月2日正式开营,吸引了不少小记者报名体验。在一周的时间里,孩子们离开了父母,忘记了电视、手机,接受军事训练,学习整理内务,跟新的伙伴们一起乘坐鸡公山小火车、泡温泉,游览波尔登森林公园,跟教官和生活老师学习急救知识、练习军体拳等等。

夏令营里的活动丰富多彩,但更让我们感动的,是小记者一点一滴的变化。有的孩子刚入营时,性格内向,不善于与其他小记者打交道,但夏令营结束之后,这些孩子不仅找到了志同道合的伙伴,更在回家后学会了主动接人待物。有的小记者初入营时,谦让和感恩意识淡漠,入营后,经过老师的教育,他们懂得了团队协作,学会了感恩,还能在训练时照顾其他小伙伴。最让人记忆犹新的是,刚入营时,不少孩子觉得终于离开了父母的怀抱,获得了自由,在训练营里,经过老师的感恩教育,回家后能主动对父母说一声“感谢”,甚至还能帮忙做家务。没有家长在身边,有的小记者比较调皮任性,经常与教官“对着干”,可是经过一段时间的相处,不少孩子都跟教官、老师成了“打成一片”的好朋友……孩子就像一棵小树,我们需要给予他们成长成才的雨露阳光。

小记者们收获颇丰,家长们感慨良多。有家长表示,7天的时间,让孩子暂时忘掉电视,回归自然,独立生活,拥抱同伴,对孩子是一种锻炼。不期待7天的时间孩子有质的改变,但至少是一种放手的尝试,一种改变的开始。

小记者夏令营 再次吹响集结号

活动地点:洛阳栾川

活动时间:预计本月17日开营,为期5天

活动内容:在农耕村景区参观陶器、油、酒等作坊,并尝试亲自制作;在伏牛山东北虎园乘坐全封闭式观赏车,近距离观看东北虎、羊驼等动物;游览滴翠园景区、金鸡河景区;开展真人CS比赛、夺宝游戏;在墨子古街,体验墨子文化。

报名地址:信阳市中山南路47号信阳晚报社402室

报名电话:6228933 13569703206

收费标准:1880元/人,家长1980元/人(家长自愿陪同),送价值298元的2017年度晚报小记者会员资格。

佳作赏析

我的奶奶

刘佳树



我的奶奶明天就要过85岁生日,在这里,我要祝奶奶生日快乐!祝奶奶开心幸福!

从我记事起,奶奶的身体就不太好,双脚不听使唤。我问爸爸:“奶奶怎么了?”爸爸说奶奶得了脑血栓。尽管如此,爸爸和爷爷每天都对奶奶悉心照料。可是随着时间的流逝,奶奶的身体变得越来越瘦弱,我看着特别心疼。

奶奶在我心里很乐观,我喜欢看她笑时眼睛眯成一条缝的样子,就像春天的暖阳和微风。奶奶年纪大了,身体不好,行动上也很不方便。尽管做饭时,二姑尽量把饭菜做得柔软易嚼,奶奶吃饭时还是会觉得很吃力,还经常会把饭菜洒到地上。

我们全家都很爱奶奶,尤其是我爸爸,他是个孝子,更是我的榜样。爸爸要求我们每天早上起床后要帮奶奶奶奶问好,我也坚持做到了。奶奶病了,爸爸给她买来最好的药,让她接受最好的治疗。小时候,不懂事的我总以为爸爸的“孝”有些过度,后来我才明白,奶奶年轻时抚养七个儿女不容易,奶奶老了,应该享福。

作为老伴儿,爷爷对奶奶的悉心照顾也让人感动。奶奶对爷爷有种依赖,干什么都要让爷爷陪着,出门让爷爷用轮椅推着她,爷爷也从无怨言。